

- [I.](#)
- [II.](#)
- [VI.](#)
- [VII.](#)

Polska-Kraków: Produkty farmaceutyczne

2017/S 122-247147

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2017/S 108-216737](#))

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Uniwersytecki Szpital Dziecięcy w Krakowie

0000039390

ul. Wielicka 265

Kraków

30-663

Polska

Osoba do kontaktów: Sekcja ds. Zamówień Publicznych

Tel.: +48 126583979

E-mail: zp@usdk.pl

Faks: +48 126581081

Kod NUTS: PL213

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.szpitalzdrowia.pl/o-szpitalu/zamowienia-publiczne-i-bip/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa produktów leczniczych-22 grupy.

Numer referencyjny: EZP-271-2-62/2017

II.1.2) Główny kod CPV

33600000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4)Krótki opis:

Przedmiot zamówienia stanowią sukcesywne dostawy produktów leczniczych, z uwzględnieniem bieżących potrzeb zamawiającego. Szczegółowe wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia, jego zakresu i przewidywanych ilości zawiera Załącznik nr 3/1-3/22 do SIWZ – Formularz Cenowy – opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5)Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

27/06/2017

VI.6)Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 108-216737](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1)Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2)Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.1.1

Zamiast:

Dostawa produktów leczniczych-22 grupy.

Powinno być:

Dostawa produktów leczniczych-24 grupy.

Numer sekcji: II.1.4

Zamiast:

Przedmiot zamówienia stanowią sukcesywne dostawy produktów leczniczych, z uwzględnieniem bieżących potrzeb zamawiającego. Szczegółowe wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia, jego zakresu i przewidywanych ilości zawiera Załącznik nr 3/1-3/22 do SIWZ – Formularz Cenowy – opis przedmiotu zamówienia.

Powinno być:

Przedmiot zamówienia stanowią sukcesywne dostawy produktów leczniczych, z uwzględnieniem bieżących potrzeb zamawiającego. Szczegółowe wymagania dotyczące przedmiotu zamówienia, jego zakresu i przewidywanych ilości zawiera Załącznik nr 3/1-3/24 do SIWZ – Formularz Cenowy – opis przedmiotu zamówienia.

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów

Zamiast:

Okres w miesiącach: 12.

Powinno być:

Okres w miesiącach: 24.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Nazwa:

Zamiast:

Amfoterycyna B, Teikoplanina.

Powinno być:

Amfoterycyna B.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 13.071,00 PLN.

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 12 400 PLN.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Produkty lecznicze – 15 pozycji.

Powinno być:

Produkty lecznicze – 14 pozycji.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 2261,00 PLN.

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 2 200 PLN.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 23

Zamiast:

Powinno być:

Teikoplanina fiol. proszek do sporządzania roztworu do infuzji z załączonym rozpuszczalnikiem

Część nr 23.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 23

Zamiast:

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 638 PLN.

Numer sekcji: II.2.1

Część nr: 24

Zamiast:

Powinno być:

Phospholipidum essentielle

Część nr 24.

Numer sekcji: II.2.14

Część nr: 24

Zamiast:

Powinno być:

Zamawiający wymaga wniesienia wadium w kwocie 18 PLN.

Numer sekcji: III.2.2

Zamiast:

Warunki realizacji umowy określa załącznik nr 1 do SIWZ (Istotne postanowienia umowy).

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany warunków realizacji zamówienia zgodnie z zasadami określonymi w dokumentach zamówienia.

Powinno być:

Warunki realizacji umowy określa załącznik nr 1 i 1 A do SIWZ (Istotne postanowienia umowy).

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany warunków realizacji zamówienia zgodnie z zasadami określonymi w dokumentach zamówienia.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 18/07/2017

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 21/07/2017

Czas lokalny: 10:45
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:

Data: 18/07/2017
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:

Data: 21/07/2017
Czas lokalny: 11:00
VII.2)Inne dodatkowe informacje:

Wadium na całość przedmiotu zamówienia wynosi 33 648 PLN

Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury o której mowa w art. 24 aa ustawy Pzp.